Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Promoção da Igualdade Racial 
Local: Plataforma Meet
Data: 8 de junho de 2021.
Horário: 19h00 (1ª chamada) – 19h15 (2ª chamada).

Em 08 de junho, às 19:00 horas em primeira chamada e 19:15 horas em segunda chamada realizou-se a reunião Ordinária do Conselho Municipal de Promoção da Igualdade Racial (formato virtual – plataforma Meet), para discutir a seguinte pauta: 1. Leitura e aprovação das atas anteriores; 2. Caso de racismo do vereador de Curitiba – violência; 3. Retorno das aulas presenciais no município de Londrina; 4. Atividades do julho das Pretas; 5. Informes. 
[bookmark: _GoBack]A leitura da ata foi adiada em virtude da concordância dos presentes no encaminhamento via Grupo de WhatsApp para leitura e posterior aprovação. Segundo ponto, caso de racismo e violência contra o vereador da cidade de Curitiba. Diante da indignação do ocorrido, após discussões sobre a situação, o encaminhamento sugerido foi construir uma nota de apoio ao vereador, no sentido de questionar e provocar as instituições como o CONSEPIR – Conselho Estadual de Promoção da Igualdade Racial do Paraná e o Ministério Público Estadual. Outra sugestão foi a realização de um evento que debata a questão da violência que tem acometido a população negra, principalmente, os jovens e periféricos e na oportunidade chamar o vereador para participação. A conselheira Beatriz Batista ficou responsável por elaborar a nota de apoio e encaminhar no grupo do conselho. Quanto ao terceiro ponto de pauta – O retorno das aulas presenciais em Londrina. Sobre este ponto, Fátima Beraldo relatou que recebeu questionamento referente ao retorno das aulas, no formato presencial, no Município de Londrina e procurou a Secretaria Municipal de Educação para atualizar as informações sobre o assunto, e foi comunicada que a validade do novo decreto é até 14 de junho de 2021, mantendo a suspensão do retorno às aulas presenciais. Na sequência, como ultimo ponto de pauta,  tratou-se das atividades concernentes ao Julho das Pretas, Fátima Beraldo faz uma breve explicação dos encaminhamentos que estão sendo tomados, e informa que a reunião da comissão de organização do evento ficou agendada para próxima a  sexta-feira, dia 11 de julho,  às 9:00h (reunião organizativa e de atribuição de tarefas). Informes: reunião do Julho das Pretas marcada para 11 de julho. Nada mais havendo a tratar, eu Pamela Paulino Gonçalves, secretária do CMPIR, lavrei a presente ata.


